



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В трех районах Ленинградской области несовершеннолетние подозреваются в совершении преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждены уголовные дела в отношении трех несовершеннолетних. 17-летний подросток из Луги подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 [ст. 161 УК РФ](#) (грабеж, совершенный с применением насилия), 17-летний нелегальный мигрант из Узбекистана, проживающий в Лодейном поле, подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г», ч. 2 [ст. 161 УК РФ](#) (грабеж, совершенный группой лиц с применением насилия), третий подозреваемый, 17-летний житель Всеволожского района, подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 [ст. 166 УК РФ](#) (покушение на угон, совершенный группой лиц).

По версии следствия, 28 августа 2012 года несовершеннолетний находился на спортивной площадке г. Луга. Там у него возник конфликт с 15-летним подростком, в ходе которого он избил молодого человека и похитил принадлежащий ему мобильный телефон.

В Лодейном поле несовершеннолетний совершил аналогичное преступление. Так, 13 октября 2012 года 17-летний подозреваемый, действуя в группе с 27-летним земляком, также нелегальным мигрантом из Узбекистана, применили насилие к 18-летней девушке и похитили ее мобильный телефон.

Во Всеволожском районе Ленинградской области несовершеннолетний подозреваемый, действуя в составе группы лиц, совершил попытку угона автомобиля, однако был застигнут на месте владельцем транспортного средства.

В настоящее время следствием проводятся все необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовным делам.

16 Октября 2012



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751777>